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Qéua 1

Mpate pia cuvaptnon pe ovopa fun() mou va déxetol wg MapapéTpous Evay Tiivaka a, To TANB0G Twv oToLXElwV Tou
n, g B€on otov Tivako pos Kot o T X. O mivokag a Kal n T X va Umopel va elval omoloudnmote TUMoU
(umtédeLen: xpnowomnoinote template). H cuvdptnon va emoTpedeL TOV THivaka a e TNV TR X va Bploketal otn Béon
pos Kal OAa Ta oTolyeia Tou mivaka tou Bpiokovtal amnod tn 6£on pos Kol LETA va £XoUV LeTOKLVNOel pia B€on pog Ta
6e€la (n 6€€LdTeEPN TN TOU Tivaka XAveTal). Av TO pos €XEL TLUA EKTOG Twv opiwv [0,n-1] n cuvdaptnon va emotpédel
Xwpic va aAlalel Tov mivaka. MpAYPTe MpoOypappa mou va KaAel Tn ouvaptnon amd tn main() yla tov mivaka
a={3,7,16,2,8,9}, tn B£on pos=2 kaL tnVv Tiun x=21.

O¢ua 2

O akolouBog kwdikag dnpoupyet plo anAd cuvdedepévn Aiota pe 4 KOUPOUC. ZUUTANPWOTE TOV KWOLKA £TOL WOTE
oTh Main va mpaypotonoleltal KAfon tng ouvaptnong length pe 6plopa tn petapfAnt head kat va epdaviletol to
amotéleopa mou emotpédel. Na cupnAnpwBel n ouvaptnon length() n omola Ba mMpEmel vo EMOTPEPEL TO LAKOG TNG
ouvdedepévng Aiotag Se6ouévou evog Seikth Tou SEiXVEL OTO MPWTO OTOLXELO TNC.

#include <iostream>

using namespace std;
struct node {

int data;

struct node *next;

s

int length(struct node *node) {

}

int main(void) {

struct node *nodel = new node{10, NULL};
struct node *node2 = new node{20, NULL};
struct node *node3 = new node{30, NULL};
struct node *noded4 = new node{40, NULL};
struct node *head = nodel;
nodel->next=node2;

node2->next=node3;

node3->next=node4;




O¢ua 3

No &nAwBel 0 KOUPBOG pLag SmAA cuvdedeévng AloTag o TEPLEXEL akEpaleg TIMEC. Na dnuioupynBel pla Alota pe
TPELG KOUPBoUG. Na SnAwBouv Vo deikteg head kat tail mou va delxvouv o mpwTtog atnv apxr thg Alotag kat o SeUTepog
oto TéAo¢ tNn¢ Alotag. Na ypadel pla cuvdptnon (print) mou va dtaviel tnv Alota amd TNV apxn TPOC TO TEAOG
eudavilovrag ta otolyeio TG Kot pla AAAN cuvaptnon (print_reverse) mou va Stavuel Th Alota and To TEAog mpog Thv
apxn eniong epdavilovrag ta orolyeia tng Alotoc.

Q¢ua 4

Anpoupynote pla amhd ocuvdedepévn Alota akepaiwv pe 4 otolxeia. Mpadte Ula ouVAPTNON TIOU va SEXETAL WG
TIOPAUETPO €vav SEIKTN TPOC TO TPWTO OTOLXELO TNG AloTAC KOL VOl EMLOTPEDEL TO ABPOLoUA OAWV TWV OTOLXELWV TNG
Alotag. KaA£ote tn ouvaptnon €10l wote vo epdavilel TO AMOTEAECUA OTN Main.

O¢ua 5

Na ypaete mPOypaULO TTOU O XPrIOTNG VA ELOAYEL 5 akEpaLeg TIHEG TTou Ba Sivel o xprioTng TOo0 ot ULa otoifa 6co
KOL Og plo oupd. Xpnolpomnolwvtag ta dedopéva mou Ba Bpiokovtal otnv otoifa Kol otnv oupd uTtoAoyioTte Kot
eudaviote To aBpolopa amd TI¢ 3 MPWTES KAl Ao TLG 3 TEAEUTALEG EK TWV TUUWV TIOU ELCAYAYE 0 XPROTNG.

Ocua 6

Y10 Mpoypappa stack_oo.cpp tou epyactnpiou 5 npocbéote pia cuvaptnon pe dvopa push_values() mou va d€xetal
W¢ TAPAUETPO £va Slavuopa (vector) TIHwVY Kot va wBel otn otoifa OAeg TIG TIHEG TOU Slavuopatog epocov auTo sival
Suvato. Kaléate tn ouvaptnon push_values amo tn main yla pia otolfa pe péylotn xwpntikotnta 100 Béoswv £tol
wote va tormoBetnBolv og auTh 5 TIUEG TIG ETIAOYNAC OO,

O¢ua 7

‘Eotw OtL pla tpamnela mou S1o0€tel évav aplBpd Tapwy yla Ty eEUMNPETNon Twv MeAatwyv tne. Otav £vag topiag
elval S100€olpog eEUTINPETEL TOV TEAATN TIOU €XEL TO ELOLTAPLO HE TO WIKPOTEPO Xpovo €kdoong. Na ypagete
TPOYPOUA TTOU Va epdavilel To akoAouBo pevou:

1. AwBéoipog tapiog
2. Néog meldtng
3. 'E€obog

Otav n enhoyn gival 1 va epdaviletol To dvopa Tou eAETN ou eival n oelpd tou va e€umnpetnOel. Otav n emidoyn
elval 2 va gloayovtal véa otolyeia meAdtn: ovopa Kat xpovog mpooEAeuong (yior anhdtnta Bewpeiote OTL 0 Xpdvog
MPOCEAEUONG €lval pla aképata T oto Stdotnua [0,100]). Ztnv emthoyr 3 TO MPOypAPUa va TepUATilel Kal va
geudaviletal To MANB0G Twv MeEAATWY oV EuMNPETABNKAV Kal To MANB0G TWV MEAATWY MOV £XOUV TIAPAUEIVEL OTNV
oupad. Ma tnv vAomoinon va oplotel n dour customer pe medio name kal time Kot oL MeEAATEG va TomoBetolvTalL o€
HLOL 0UPA TTpoTEPALOTNTAC EAaXioTwV (std::priority queue).

O¢éua 8
‘Evag owpog edaxiotwv (MINHEAP) €xel anoBnkeutel og éva mivaka wg £¢ne: [5,7,8,10,13,15,11,12,19,16].
1. Zxebldote 10 cwpPO otn SevTpLkr Tou popdr. MPocBEate TV TLUN 6 Kol 0XESLACTE €K VEOU TO 0WPO W¢ SEVEpo.
2. XTov apXKO owpd dlaypdPte TNV EAAXLOTN TLUN KoLl OXESLAOTE €K VEOU TO 0wPO w¢ S£vbpo. Asifte mola Ba
glval n amelkovion Tou cwpoul Kal w¢ TVAKOC.



Oéua 9

‘Eotw €vag owpog peyiotwv 10 otolyelwv pe péylotn xwpntkotnta 100 B£oswv. Ta otolyeia Tou eivat amobnkeupéva
o€ éva povodLaotato mivaka we eEAG:

| NULL | 99 | 64 | 42 | 54 | 32 26 | 6 | 19 | 7 | NuL| .. |NuLL|
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 100
1. 2xedldote 10 owPO otn evdpLKkn Tou Hopdr).

2. MpocBéaote TNV TYWN 67 0TO CWPO KoL OXESLACTE €K VEOU TO OWPO.

3. Tpomomnotnote tn cuvaptnon insert_key £tolL wote va emotpédel To MANBOC TwV AVILLETABECEWY TTIOU TIPOKOAEL N
gloaywyn evog véou otolxeiou key oto owpo.

int heap[101];
int heap size = 0;
void insert key(int key)
{
heap size++;
heap[heap size] = key;
int pos = heap_size;
while (pos !'= 1 && heap[pos / 2] < heap[pos])
{
swap (heap[pos / 2], heap[pos]):
pos = pos / 2;
}
}
©¢ua 10

‘Eotw £vag owpog eAaxiotwv 10 otoelwv pe péytotn xwpntikotnta 100 Bécswv. H avamopdotacn Tou cwpol wg
6£vdpo MapouoLAleTaL OTN CUVEXELQL:

1. Kataypdlte T0 cwpo TNV AvamapaoTact] ToU we Tivaka.
2. Awaypdte TN ULKPOTEPN TLUNA KOL OXESLAOTE £K VEOU TO 0WwPO w¢ S£vdpo.

Ot AUoeLg yia ta Bépata 1 £wg kat 7 Bplokovtal oto https://github.com/chgogos/ceteiep dsa/tree/master/prep



https://github.com/chgogos/ceteiep_dsa/tree/master/prep
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